REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0790091582001

RAZON SOCIAL:

COMPUTADORAS Y RADIOS ASESORAMIENTO TECNICO Y

MANTENIMIENTO COMRATEM C LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

COMRATEM

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

BASTIDAS VIDAL ALEXANDRA LORENA

CONTADOR:

CARVAJAL ALBAN BLANCA ESPERANZA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

09/12/1992

FEC. CONSTITUCION:

09/12/1992

FEC. INSCRIPCION:

08/01/1993

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

22/11/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS Y APARATOS DE COMUNICACION, INCLUIDO SUS PARTES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: ARIZAGA Número: 2130 Intersección: SEXTA OESTE Oficina: P.B. Referencia ubicación: FRENTE A LA BRIGADA DE INFANTERIA DE EL ORO Telefono Trabajo: 072966556 Celular: 0995411559 Email: ing_blnkcar@yahoo.es

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\REGIONAL EL ORO\EL ORO

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: TPULLAURI Lugar de emisión: MACHALA/AV-25 DE JUNIO, Fecha y hora: 22/11/2012 15:33:05

Página 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0790091582001

RAZON SOCIAL:

COMPUTADORAS Y RADIOS ASESORAMIENTO TECNICO Y

MANTENIMIENTO COMRATEM C LTDA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

FSTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 09/12/1992

NOMBRE COMERCIAL:

COMRATEM

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE COMPUTADORAS. VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS Y APARATOS DE COMUNICACION, INCLUIDO SUS PARTES Y PIEZAS MANTENIMIENTO Y REPARACION EQUIPO DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: ARIZAGA Número: 2130 Intersección: SEXTA OESTE Referencia: FRENTE A LA BRIGADA DE INFANTERIA DE EL ORO Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072966556 Celutar: 0995411559 Email: ing blnkcar@yahoo.es

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, Fecha y hora: 22/11/2012 15:33:05 **TPULLAURI**

Usuario: